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Procès-verbal de l'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE de 
l'Association des résidents de Limbour  

tenue le  22 mars 2021 à 19 h 00 
au Centre communautaire Limbour 

 
Présences: Voir la feuille de présences en annexe. 
 
1. Vérification du Quorum 
 
Puisque l’avis de convocation a été publié sur la page Facebook de l’Association 
des résidents de Limbour avant le 22 février 2021; 
 
Puisque l’avis de convocation a été transmise par courrier électronique aux 
membres inscrits avant le 22 février 2021; 
 
Puisque nous avons atteint le QUORUM nécessaire à la tenue de notre AGA (en 
conformité avec les règlements généraux acceptés par le Conseil 
d’administration le 15 mai 2018 et entériné par les membres présents lors de 
l’AGA 2018;  
 
L’Assemblée générale annuelle de l’Association des résidents de Limbour du 22 
mars 2021 est déclarée ouverte. (10 membres présents plus 8 membres du CA, 
voir l’annexe A). 

 
2. Nomination d’un président et d’un secrétaire d’assemblée  
Dans le cadre de la préparation de notre AGA, le conseil d’administration vous 
fait la proposition suivante :  
 
Il est proposé par : Pierre Dumoulin 
Appuyé par: Éric Périard 
Que Karina Deliencourt-Desjardins agisse à titre de présidente d’assemblée et 
que Michel Gagné agisse à titre de secrétaire d’assemblée. 
Adopté à l’unanimité. 
 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par : Éric Périard 
Appuyé par : Édith DaCosta 
Que l’ordre du jour présenté soit adopté. 
Adopté à l’unanimité. 
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4. Lecture et adoption du procès-verbal de l'assemblée générale annuelle 
du 2 mars 2020.  
Diane Paré demande que le nom de Diane Périard soit ajouté à la liste de 
présence. 
Il est proposé par : Benjamin Dumont 
Appuyé par: Anne Michaud 
Que le procès-verbal de l'assemblée générale annuelle du 2 mars 2020 soit 
adopté avec l’amendement demandé. 
Adopté à l’unanimité 
 
5. Lecture du rapport d’activités de l’Association 
Pierre Dumoulin, Président de l’ARL présente le rapport d’activité de 
l’Association pour l’année 2020. (Annexe B). 
 
6. Présentation des états financiers 
M. David Robitaille-Murray, trésorier présente le rapport de la firme de 
vérification comptable pour l’année 2020. (Annexe C). 
 
7. Nomination d’un comité de vérification ou de vérificateurs comptables 
Il est proposé par : David Robitaille-Murray  
Appuyé par: Anne Michaud 
Que Mme Monique Pelletier, CPA soit élue membre du comité de vérification. 
Adopté à l’unanimité. 
 
8. Nomination d’un(e) président(e) et d’un(e) secrétaire d’élection 
Il est proposé par : Pierre Dumoulin  
Appuyé par: Michel Gagné 
Que Karina Deliencourt-Desjardins agisse comme présidente d’élection. 
Adopté à l’unanimité. 
 
Il est proposé par : Pierre Dumoulin  
Appuyé par: Édith DaCosta 
Que Michel Gagné agisse comme secrétaire d’élection. 
Adopté à l’unanimité. 
 
9. Élection des administrateurs du Conseil d’Administration 
Il y a quatre (4) postes à pourvoir, trois (3) pour une période de 2 ans et un (1) 
pour une période d’un an. Les nominations sont : 
 
Pierre Dumoulin propose Éric Périard 
Éric Périard propose Pierre Dumoulin 
Benjamin Dumont propose Michel Gagné 
Éric Périard propose Nick Miller 
 
N’ayant pas d’autre nomination, Benjamin Dumont propose la clôture des 
nominations. 
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Tous les candidats ayant acceptés leur nomination et tous les postes étant 
pourvus, les candidats sont déclarés élus. Adopté à l’unanimité. 
 
10.  Points d’information et question du public 
Il n’y a aucune demande ni question. 
 
11.  Levée de l’assemblée  
Il est proposé par : Benjamin Dumont 
Appuyé par: Michel Gagné 
Que l’Assemblée Générale Annuelle 2020 soit levé à 19 :59 heures 

        
Karina Deliencourt-Desjardins      Michel Gagné  
Présidente de l'AGA      Secrétaire de l'AGA   
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ANNEXE A (liste des présence) 
 
Pierre Dumoulin 
Éric Périard 
David Robitaille-Murray 
Michel Gagné 
Robert Willson 
Édith DaCosta 
Benjamin Dumont 
René Leduc 
Isabelle Marion 
 Membres du CA (9) 
Nicole Lapointe 
Christine M??? 
Derik Maltais 
Nick Miller 
Andréanne Morin 
Louis Sabourin 
Christiane Saad 
Maurice Bergeron 
Patrick Bourgeois 
Linda Lalumière 
Renée Amyot 
Diane Paré 
Anne Michaud 
Louis Verrette 
 Membres résidents (14) 

Karina Deliencourt-Desjardins (invitée) 
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ANNEXE B (Rapport d’activité de l’Association) 
 

RAPPORT DU PRÉSIDENT 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

ASSOCIATION DES RÉSIDENTS DE LIMBOUR 

22 MARS 2021 

Bienvenue à tous et à toutes pour cette assemblée générale pour conclure l’année 2020 
qui fut très particulière. 

L’année a bien commencée avec notre traditionnelle et très populaire fête d’hiver, qui a 
eu lieu le 22 février 2020. Cette fête fut une réussite grâce à une superbe température, 
une panoplie d’activités et une participation grandiose, d’entre 400 et 500 personnes. 

Malheureusement, quelques semaines plus tard, le Québec était confiné et par 
conséquent, toutes nos activités communautaires ont dû être annulées : la fête de 
printemps, la fête d’été et la fête d’automne. 

Malgré tout, suite à un assouplissement des mesures sanitaires, nous avons quand 
même pu tenir, au courant de l’été, des activités physiques telles que le yoga et des 
sessions de boot camp. Ces-dernières ont été réalisées grâce à une collaboration de 
l’ARL avec l’organisme Bouge-Bouge qui a offert huit périodes d’activités physiques les 
samedis matin pour une durée de trois heures chacune. Cette entente devrait se 
répétée cet été. 

Même si nous n’avons pu organiser nos fêtes de quartier, nous avons été actifs sur 
différents dossiers, notamment : 

o Parcours de marche : Grâce au travail acharné de France Rivet et de l’implication 
de Dérik Maltais plusieurs parcours de marche, récréatifs et utilitaires ont été 
élaborés dans le district. Vous pourrez retrouver l’itinéraire de ces tracés sur le 
site de l’association au www.arlimbour.com  

o Bacs pour plantation potagère ou autre et jardin communautaire : L’ARL a conclu 
une entente avec l’organisme d’agriculture urbaine Horti-Cité, pour la fabrication 
de quatre bacs mesurant 122 cm de largeur et 305 cm de longueur qui seront 
installés au printemps 2021 au parc René-Lévesque. Les résidents du district 
pourront utiliser ces bacs pour des activités agricoles. Avec Horti-Cité, nous 
prévoyons organiser au printemps des séances d’information et de formation 
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pour l’utilisation et l’entretien des cultures dans ces bacs. Ce projet est 
possiblement une première étape pour la création d’un jardin communautaire 
dans le district. Nous avons eu des discussions avec la Ville de Gatineau pour ce 
dossier qui a l’appui de notre conseillère municipale, Madame Renée Amyot. Par 
ailleurs, un sondage a récemment été envoyé aux résidents du district Limbour 
pour connaître leur intérêt pour un tel projet.                                                                                                                                                                                                                          

o Parcours santé : Depuis l’automne 2019, un comité de résidents (Hélène 
Laroche, Christine Plamondon, Martin Poirier, Benjamin Dumont, Liliane 
Bertrand) en collaboration avec la conseillère municipale du district, travaille sur 
l’implantation d’un parcours santé au parc René-Lévesque. Un projet a été 
soumis à la Ville de Gatineau et des rencontres ont eu lieu. Le dossier a été 
accepté par la ville et un financement est prévu. Le développement du parcours 
santé devrait se concrétiser dans un prochain avenir. 

o Pistes cyclables : En plus du renouvellement du protocole avec la Ville de 
Gatineau pour l’entretien hivernal des pistes cyclables, nous informons la ville 
lorsque des besoins d’entretien sont nécessaire pour nous assurer que les pistes 
restent sécuritaires. J’en profite pour remercier Michel Mayer pour l’entretien 
des pistes tout au long de l’hiver.  

Au niveau de l’organisation de l’ARL, le Conseil d’Administration a tenu 10 réunions, 
dont hui sur la plateforme Zoom, COVID oblige. Deux de nos membres ont siégé au 
comité Ville-Citoyens, présidé par Mme Amyot, où nous avons été présents lors de huit 
réunions. Nous avons de plus eu des discussions et des rencontres avec la Ville de 
Gatineau pour les différents dossiers mentionnés ci-haut ou autres. Nous avons par 
ailleurs assisté à des réunions d’un regroupement d’associations de citoyens de la Ville 
de Gatineau. 

Je tiens à mentionner le départ de Liliane Bertrand, membre de notre C.A., car elle est 
déménagée dans un autre district. Liliane était très impliquée dans plusieurs initiatives, 
projets et dossiers de l’ARL. Merci Liliane. 

Je tiens aussi à remercier toutes les personnes qui ont participé de près ou de loin aux 
actions de l’Association des Résidents de Limbour, en commençant par les membres du 
Conseil d’Administration : Éric Périard, Michel Gagné, David Robitaille-Murray, Edith da 
Costa, Benjamin Dumont, René Leduc, Robert Wilson et Isabelle Marion.  

J’aimerais aussi souligner le travail d’équipe et la très grande collaboration que nous 
avons avec des organismes du district soit la maison des jeunes SAGA, l’Association pour 
la Protection de l’Environnement de Limbour ainsi que le 25ième troupe Scout St-
Alexandre.  
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Je remercie également nos bénévoles, notamment Diane Desrochers et Sylvie Lapointe, 
toutes deux très impliquées aux communications, de même que les collaborateurs 
suivants pour leur aide, leur soutien et leur présence: de la ville de Gatineau, Mme 
Karina Desjardins, M. Richard Myre, M. Yvan Moreau, Mme Magdalena Dudek et notre 
conseillère Mme Renée Amyot et son agente Myriam Gilbert ainsi que nos députés 
fédéraux, Messieurs Scott McKinnon et William Amos et notre député provincial M. 
Robert Bussière. 

En terminant je nous souhaite un reste de l’année 2021 de plus en plus déconfinée pour 
que nous puissions nous revoir, échanger et nous amuser en personne. 

 

Pierre Dumoulin 

Président 

Association des Résidents de Limbour 

 

16 mars 2021 
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ANNEXE C (États financiers) 

 


